












LISTA CZF;ŠCI 

NL"'MER NAZW A ODCI1''KA 0,90m 1,07m 

1 Tylna stopa 2 2 

2 Noga wspieraj<lca 2 2 

3 Zdejmowana noga 2 2 

4 Plastikowy ruk 2 2 

5 Noga koianowa 2 2 

6 Rozpór ka poprzeczna l l 

7 Stopieú 6 6 

8 Górny uchwyt z bezpiecznikiem 2 2 

9 Dolny uchwyt 2 2 

IO Sruba M6x40 2 2 

11 Sruba M6x50 12 12 

12 Sruba M6x65 2 2 

13 Sruba M6x35 6 6 

14 22 22 

15 l l 

16 

NakrętkaM6 

Klu cz im busowy 4 

Naklejka zabezpieczaj<lca l l 

7 




